

University of the Pacific Scholarly Commons

Alpha Kappa Lambda Omicron

College Stories

November 2021

Alpha Kappa Lambda logo

Holt-Atherton Special Collections, University of the Pacific

Follow this and additional works at: https://scholarlycommons.pacific.edu/akl

Recommended Citation

Holt-Atherton Special Collections, University of the Pacific, "Alpha Kappa Lambda logo" (2021). *Alpha Kappa Lambda Omicron*. 2. https://scholarlycommons.pacific.edu/akl/2

This Poster is brought to you for free and open access by the College Stories at Scholarly Commons. It has been accepted for inclusion in Alpha Kappa Lambda Omicron by an authorized administrator of Scholarly Commons. For more information, please contact mgibney@pacific.edu.

